

以下の箇所に誤りがありました。謹んで訂正し、お詫びいたします。

第3章「精神科での治療」 2節「薬物療法」

2項 抗うつ薬

p. 112 上から2～4行目

【誤】

ノルアドレナリンおよびセロトニンの再取込み作用をもち高い効果を示すが、それ以外にも抗コリン作用などを併せもつため、種々の有害反応が出現しやすいという欠点があった。

【正】

ノルアドレナリンおよびセロトニンの再取込み阻害作用をもち高い効果を示すが、それ以外にも抗コリン作用などを併せもつため、種々の有害反応が出現しやすいという欠点があった。